

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αρ. Πρωτ.: 6044

Αθήνα, 27/09/2012

Προς:

- τα Σωματεία Μέλη του ΕΚΑ

Πολλοί μιλούν για «εσωτερική υποτίμηση»! Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι έλληνες πολίτες γνωρίζουν ότι μόνο η υποτίμηση μισθών αποτελεί πραγματικότητα. Το κύμα της ακρίβειας, που έχει παρασύρει τέσσερα χρόνια τώρα βασικά καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες, αποτελεί τη δεύτερη σημαντική αιτία που εξανεμίζει την αγοραστική δύναμη των ελλήνων καταναλωτών.

Η ακρίβεια και η ανεξέλεγκτη αγορά εξανεμίζουν το πολλαπλά ψαλιδισμένο εισόδημα μας και οδηγεί τις οικογένειες μας στην πλήρη απόγνωση. Ξέρουν ότι δεν γνωρίζουμε, ξέρουνε ότι νοιώθουμε αδύναμοι. Εκμεταλλεύονται ότι είμαστε ευάλωτοι. Σκληρά και πενιχρά αμειβόμενοι εργαζόμενοι το πρωί, μη συνειδητοποιημένοι και ανίσχυρη στα πρότυπα της διαφήμισης καταναλωτές το απόγευμα.

Ένα ισχυρό, συνειδητοποιημένο καταναλωτικό κίνημα, που πιέζει, ελέγχει, προτείνει, αποκαλύπτει, ενημερώνει και εκπαιδεύει, ένα κίνημα που πάνω από τα διαφημιζόμενα στερεότυπα επιβάλλει ένα νέο καταναλωτικό πρότυπο στην αγορά, που επιβραβεύει την ποιότητα σε προσιτή τιμή, που επιβραβεύει την περιβαλλοντική και κοινωνική ευθύνη των παραγωγών, που χτυπά τον κερδοσκόπο και τον καιροσκόπο που εκμεταλλεύονται τον καταναλωτή με άλλοθι την κρίση, είναι η πρώτη μας προτεραιότητα.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας σε συνεργασία με το Κέντρο Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής της ΓΣΕΕ (ΚΑΝΕΠ – ΓΣΕΕ) σας καλούν να στηρίξετε με όλες σας τις δυνάμεις τη συγκρότηση και μαζικοποίηση ενός καταναλωτικού κινήματος που θα ενδυναμώνει την προστασία των καταναλωτών και θα εκπαιδεύει στις αρχές του τον ενεργό πολίτη. Στην προοπτική αυτή το ΕΚΑ θα υλοποιήσει σχετικό με την «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ» εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Αθήνας, (3^{ης} Σεπτεμβρίου 48B) σε τρεις (3) τριήμερες συναντήσεις (Παρασκευή – Σάββατο – Κυριακή) στην Αθήνα, στις 12 – 13 – 14/10/2012, 19 – 20 – 21/10/2012 και 2 – 3 – 4/11/2012.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε κάθε ενεργό πολίτη και καταναλωτή της Αθήνας στηρίζοντας την προσπάθεια της Γραμματείας Καταναλωτικού Κινήματος της ΓΣΕΕ, και της Ένωσης Εργαζομένων Καταναλωτών Ελλάδας της ΓΣΕΕ.

Τα μαθησιακά αντικείμενα του προγράμματος θεματικά θα καλύπτουν πεδία όπως: **το φαινόμενο της ακρίβειας στην Ελλάδα, Δείκτης Τιμών Καταναλωτή, το καθεστώς διαμόρφωσης τιμών, τα Καταναλωτικά πρότυπα, η συμπεριφορά του καταναλωτή, ο Νόμος 2251/94, Ειδικοί και γενικοί όροι σύμβασης, Δικαιώματα Καταναλωτών, Ασφάλεια προϊόντων και υπηρεσιών, Αθέμιτες Εμπορικές Πρακτικές, Επίλυση Διαφορών.**

Η συμμετοχή μελών του Σωματίου σας δεν είναι απλά απαραίτητη, είναι αναγκαία. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι: 10/10/2012. Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, μπορείτε να απευθύνεστε στην κυρία Βερελή Βάσω, Υπεύθυνη Γραμματείας Καταναλωτών του Ε.Κ.Α. στα εξής τηλέφωνα: 210.8836917, 210.8836918 από τις 09.00 – 17.00.

Η Πρόεδρος

Στάβυ Σαλουφάκου

Η Αν. Γεν. Γραμματέας

Μάγδα Σιδερά

